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פתיחה ♣2 והמשכים
הפתיחה ♣2

כאשר לפותח 23+ נק' (כל חלוקה) או 9 לקיחות יכריז בתחילה ♣2. הכרזה זו היא הכרזה מלאכותית, אשר אינה מבטיחה בשום מקרה קלאבים ומחייבת את המשיב להכריז (גם עם 0 נקודות).
מדוע לא נפתח באופן רגיל 1 בסדרה? מפני שאנו חוששים שהשותף (עד 6 נקודות) יכריז פאס ונפסיד משחק מלא!


דוגמאות לידיים:

KQ3  ♠

AQJ6♥
AK4  ♦

AJ3   ♣ 

24 נקודות. נפתח ♣2

A2            ♠

AKQJT76♥
K43          ♦

A43          ♣
רק 21 נקודות, אבל 9 לקיחות בטוחות. נפתח ♣2

כיצד המשיב מכריז בתשובה לפתיחה ♣2?

המשיב חייב לענות, גם עם 0 נק'!

בדומה לתשובה על כפל הוצאה, יכריז המשיב בנוסף לסדרתו/ חלוקתו גם את כמות הנקודות בידו.

המשיב יכריז:

♦2- 0-7 נקודות (ללא קשר לחלוקה ו/או דאימונדים)

♠/♥2 - 8+ נקודות, לפחות 5 קלפים

NT2 - 8+ נקודות, יד מאוזנת ללא חמישיה במייג'ור
♦/♣3 - 8+ נקודות, לפחות 5 קלפים

לדוגמא:

♠KT7653

♥32         

♦432       

♣54         

השותף פתח ♣2. המשיב יכריז עם יד זו ♦2 כדי להראות 0-7 נקודות. בהכרזה הבאה יוכל המשיב להכריז את סדרת הספיידים!

32      ♠

98765♥

A43   ♦

KQ4  ♣

השותף פתח ♣2. המשיב יכריז עם יד זו ♥2 כדי להראות 8+ נקודות וחמישה הארטים לפחות.

ההכרזה השניה של הפותח ב- ♣2

מול תשובה שלילית (♦2) של המשיב (0-7 נקודות)
1. עם יד מאוזנת (כולל חמישייה במייג'ור) 23-24 נקודות יכריז NT2 (וההמשכים לאחר מכן כמו לאחר פתיחה של NT2)

2. עם יד מאוזנת 25-27 נקודות יכריז NT3
3. ללא יד מאוזנת יכריז את סדרתו (לפחות 5 קלפים) - בתור הכרזת פורסינג (סדרה חדשה)
מול תשובה חיובית של המשיב (8+ נקודות)
יש (כנראה) סלאם קטן!

נותר למצוא התאמה ולשאול על אלופים בדרך לסלם

לדוגמא:

AK7653♠

AKQ     ♥
A74       ♦

A           ♣
לאחר שפתחנו ♣2, המשיב הכריז ♦2. כעת נכריז את סדרתנו ♠2 (לפחות 5 קלפים ופורסינג!)

    KQ4  ♠

AK64♥
KQJ7 ♦
AJ      ♣
לאחר שפתחנו ♣2, המשיב הכריז ♦2. כעת נכריז NT2 על מנת להראות 23-24 נקודות ויד מאוזנת.





















